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YBaxaemnuit [Imutpuii! TpynHo ckasaTh B BalieM ciydae - eCTh ITaTOJIOTUS UK HET, He0OX0ouM
HETIOCPeCTBEeHHBIM 0CMOTpP. Ho, MHOTIa HeNPUATHBIN 3amnax BbI3BaH BOCIAIUTEJIBHBIM IIPOIECCOM,
KaKMMU-TO MUKpoOopranu3mMamu. [ToaTtomy Bam Hamo o6cnemoBaThCs: 00U aHATM3 MOYH, IIOCEB
MOYH Ha (GIOpy U YYBCTBUTEIHHOCTh K @aHTUOMOTUKAM, Ha YPOT€HUTAILHYI0 HHPEKIINIO METOIOM
[TIIP-mrarHoCTUKHY (XJIaMUOUM, TPUXOMOHA[HI, Ypealjia3Mbl, TapgHePeJsIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KaHOUbl 1
Ip.). A moka, uTo6sl yOpaTh HEMPUSTHHIE OLIYIEHUS, MOXKHO II0JieJlaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM
Kasus (MapraHI[OBKa - c71ab0-pO30BEIM pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeT0 CMa3biBaTh I'OJIOBKY
10J10Boro 4yieHa Ma3bio AYPOBWH. OHa comepXuT aHTUOUOTHK, TPOTHBOBOCIIANIUTEIFHOE U
00e36011Balollee CpercTBo. [TuimTe, ecnu 6yayT BOIIPOCH.



